
 
 

 

Závody O Jihočeský pohár jsou předzvěstí největšího vodáckého 
festivalu u nás 
 

(23.7.2009 – České Budějovice) Závody ve vodním slalomu „O Jihočeský pohár“ se 

uskuteční o tomto víkendu ve Vodáckém areálu Lídy Polesné v Českém Vrbném u 

Českých Budějovic. Přihlášeno je téměř 200 závodníků. V pondělí 27. července začne 

Mezinárodní festival vodních sportů Wave 2009 – největší vodácký festival v České 

republice. 

 

Areál je umístěn přímo u cyklostezky spojující České Budějovice a Hlubokou nad Vltavou. 

Závody „O jihočeský pohár“ jsou pořádány již dvě desetiletí a jsou vždy otevřeny všem 

věkovým i výkonnostním kategoriím. Sobotní program začíná v 10.00, nedělní pak o hodinu 

dříve. 

 

„Řada závodníků přijíždí již tento víkend i proto, aby si mohla před festivalem Wave trať 

vyzkoušet,“ vysvětluje předseda klubu Jakub Prüher a dodává: „někteří z nich také zůstávají 

na tréninkové soustředění. Speciální je nabídka pro mladé závodníky, kteří mohou tři dny 

trénovat pod vedením nejlepších jezdců na světě. Trenérem bude i bronzový z Olympijských 

her Benjamin Boukpeti.“ 

 

Právě reprezentant Toga, který pro svou zemi vybojoval v Pekingu historicky první medaili, 

bude hlavní hvězdou festivalu. Po tréninkovém kempu bude následovat ve čtvrtek a pátek 

neoficiální světový pohár mládeže Teen Cup a poté již hlavní program startující v pátek  

31. července večerními koncerty. 

 

 

Sportovní klub vodní slalom České Budějovice (SKVSCB) byl založen v roce 1965 a jeho 

členové získali již 720 medailí ze závodů Mistrovství republiky. Klub se orientuje na výchovu 

mládeže a snaží se ve svém areálu nabízet možnosti trávení volného času nejen pro milovníky 

adrenalinu, ale i pro rodiny s dětmi. Konkrétně například rafting, kayaking, beach volejbal či 

možnost zapůjčení kol a kolečkových bruslí. Nejvýznamnější pořádnou akcí je Festival Wave, 

který v loňském roce navštívilo asi 10 000 diváků. Klub také pořádá Mistrovství ČR konané pod 

Lipenskou přehradou. Snahou SKVSCB je areál zmodernizovat, a proto byl vypracován projekt 

Revitalizace areálu, se kterým žádá o dotaci z fondů EU. 
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